JInHaMuU4ecKne peakiiud poTopa

Hau pax p = [0.15,0.25,0.5,0.1] pacupeseenusi JUCKPeTHOl cjiyvaiiHOl Beju-
YUHBI TOCTOSTHHOTO MOMeHTa M., MPUJI0KEeHHOTO K OCH POTOPA, BPAIIAIOIIEroCs
B nommmmnHukax A u B. Porop cocrout m3 nuimaapa 1 ¥ »KECTKOro0 HEBECOMOI'O
crepKHs JymHOM L ¢ ToueuHoit Maccoi 2 Ha KoHIEe. Och IMUINHIPA COCTABISIET
MaJIblif YyTOJT v ¢ ocbio Bpammenus Az. lleHTp Macchl MUIWMHApPa JEKUT HA OCH
Az. CrepxKeHb nmepnesaukyaspern Az. Porop Bpamaercs u3 cocrosnus mokos. B
IeHTPaxX Macc Tea 1 U 2 BBeJIeHbl CUCTEMBbI KOOPJAUHAT X;, Vi, Z;, ¢ = 1,2 ¢ ocsamu,
napaJiieJIbHBIME T, %, 2. Och ( gBJII€TCS OCbIO IUJIUHJPA W BMECTE C OCIMHU I
U To JIEXKUT B Ta0cKocTu xz. Ocu & u n nepnenaukyagpubl (. Haiitu maTema-
TUYECKOe OXKUJIAHWE COCTABJIAIONINX PEAKIINil MOIIMUITHIKOB B MOMEHT BpEeMeHH!

L.

Kupcaros M.H. Pernebnuk. Teoperuvyeckas mexanuka/Ilog pen. A. 1. Kupuiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (¢.272.)
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M. = [0.3,0.31,0.32,0.33] Hu.

a =30 cM, b =40 cwm,
c=35cMm, R =35 cwm,
my = 35 KT, mg = 18 KT,
a = 0.11 pag, L = 20 cum,
t=06c.

3amaua L-20.2.

a =50 cm, b =170 cwm,

c =60 cm, R =55 cm,
mp = 60 kT, my = 18 kT,
a = 0.16 pag, L = 40 cwm,
t=26c.

M, = [0.4,0.41,0.42,0.43] Hum.

a =20 cm, b =50 cm,
c=35cm, R =25 cwm,
mq = 70 xr, mo = 18 kT,
a=0.18 pag, L = 10 cm,
t=6c.




3amauga L-20.4.

a =40 cm, b =50 cm,

c =45 cm, R =45 cm,
mp = 50 K1, my = 14 T,
a = 0.13 paxg, L = 30 cm,
t=25c.

M. = [0.4,0.41,0.42,0.43] Hum.

a =25 cMm, b =45 cwm,
c=35cMm, R =35 cwm,
my = 45 kr, mo = 14 kT,
a = 0.08 pag, L =15 cm,
t=2>5c.

3amaua L-20.6.

Y2

e

xT9 1

b ozC LA
!

M, =[1.1,1.11,1.12,1.13] Hw.

a =45 cm, b = 55 cwm,

c =50 cm, R = 50 cum,
my = 50 K1, mg = 18 kT,
a =0.14 pag, L = 35 cwm,
t=06c.

3agaga L-20.7.

I

M, = [3.7,3.71,3.72,3.73] Hu.

a =45 cm, b =65 cm,

c =55 cm, R =50 cwm,
my = 70 k1, mo = 10 kT,
a = 0.16 paxg, L = 35 cwm,
t=14c.

3amauga L-20.8.
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M. = [3,3,3.02,3.03] Hu.

a =45 cm, b =55 cm,

c =50 cm, R =55 cm,
my = 80 k1, mo = 14 T,
a = 0.15 pax, L = 35 cm,
t=>5c.




3amauga L-20.9.

a =45 cm, b =65 cm,

c =55 cm, R =50 cm,
mp = 55 K1, mo = 10 xT,
a = 0.13 pax, L = 35 cm,
t=14c.
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M, = [3,3,3.02,3.03] Hum.

a =40 cm, b =70 cwm,
c=55cMm, R =45 cm,
mq = 70 xr, mo = 10 kT,
a = 0.16 paxg, L = 30 cm,
t=4c.

o

a =35 cm, b = 55 cwm,

c =45 cm, R =45 cum,
m1 = 90 kr, mo = 6 KT,
a = 0.15 pag, L = 25 cwm,
t=3c.

a b c
| :\C |
z2 37 x a =50 v, b = 60 cu,
L c =55 cm, R =55 cm,
aC A4 B . mp = 65 K1, mg = 10 kT,
/ o7 o = 0.15 pax, L = 40 cu,
() yln Y t=4c.
M, =1]4.1,4.11,4.12,4.13] Hwm.
3amauga L-20.13. 1
a b c
1 | |
2 ;5 € a=35cm, b=45 cwm,
L c =40 cm, R = 45 cwm,
A4 B - mp = 65 K1, mg = 14 T,
1 5] S 7 a=0.12 pag, L = 25 cum,
Yo yp vy t=5c.

M, = [1.3,1.31,1.32,1.33] Hu.




3amauga L-20.14.
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M, = [2.3,2.31,2.32,2.33] Hu.

a =30 cm, b =40 cwm,

c =35 cm, R =40 cm,
mp = 80 xr, mg = 10 kT,
a = 0.14 pag, L = 20 cm,
t=4c.

M. = [1.9,1.91,1.92,1.93] Hu.

a =50 cm, b = 60 cwm,

c =55 cMm, R =60 cm,
m1 = 55 K, mo = 14 kT,
a =0.1 pax, L =40 cum,
t=2>5c.

M, = [5.6,5.61,5.62,5.63] Hu.

a =40 cm, b = 60 cwm,

c =50 cm, R = 50 cum,
m1 = 75 KT, mg = 6 KT,
a =0.12 pag, L = 30 cwm,
t=3c.

M, = [2,2,2.02,2.03] Hu.

a =30 cm, b =40 cwm,

c =35 cm, R =40 cwm,
my = 75 KT, mo = 10 KT,
a = 0.13 pag, L = 20 cm,
t=4c.

3amaua L-20.18.
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M, = [0.4,0.41,0.42, 0.43] Ha.

a =40 cm, b =50 cm,

c =45 cm, R =45 cm,
my = 25 K1, mo = 18 KT,
a = 0.09 pax, L = 30 cm,
t=06c.




3amauga L-20.19.

a=25cm, b=45 cwm,
c=35cm, R =30 cwm,
mp = 60 kT, mo = 14 T,
a =0.15 pag, L = 15 cum,
t=2>5c.

M. = [1.8,1.81,1.82,1.83] Hu.

a =30 cm, b = 60 cwm,
c=45cm, R =35 cm,
m1 = 50 K1, mo = 6 K,
a =0.11 pag, L = 20 cum,
t=3c.

a =55 cum, b = 65 cwm,

c =60 cm, R = 65 cum,
my = 50 K1, mg = 18 kT,
a=0.1pag, L =45 cum,
t=06c.

M, = [2.7,2.71,2.72,2.73] Hu.

a=35cm, b=65 cm,

c =50 cm, R =40 cwm,
mp = 55 KT, mg = 6 KT,
a=0.12 pag, L = 25 cwm,
t=3c.
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M, =[3.2,3.21,3.22,3.23] Hwm.

a =45 cm, b =55 cm,

c =50 cm, R =50 cm,

mp = 45 K1, mg = 6 KT,
a=0.1pag, L =35 cum,
t=3c.




3amaua L-20.24.

M, = [1.2,1.21,1.22,1.23] Hu.

a =20 cm, b =50 cm,
c=35cm, R =30 cwm,
mp = 80 xr, mg = 10 kT,
a =0.14 pag, L = 10 cm,
t=4c.

| a | b c |
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M. = [1.3,1.31,1.32,1.33] Hu.

a =40 cm, b = 50 cwm,

c =45 cm, R =50 cm,
my = 45 K1, mg = 10 xr,
a = 0.07 paxg, L = 30 cm,
t=4c.

a =35 cMm, b =45 cwm,

c =40 cm, R =45 cum,
my = 65 K, mg = 18 K,
a=0.13 pag, L = 25 cwm,
t=6c.

a =40 cm, b =60 cm,

c =50 cm, R =50 cwm,
mp = 75 KT, mg = 6 KT,
a=0.12 pag, L = 30 cm,
t=3c.

M, = [0.1,0.11,0.12,0.13] Ha.

a=25cm, b=45 cwm,
c=35cm, R =30 cwm,
my = 25 K1, mo = 18 KT,
a = 0.09 paxg, L =15 cm,
t=06c.




3amauga L-20.29.

a b c
e |
2 o € a=35cm, b=45 cwm,
b L c =40 cm, R = 45 cwm,
A4 B - mp = 50 K, my = 18 kT,
¢ 7 77 a = 0.1 paxg, L = 25 cwm,
Yo o Y t=26c.
M, =10.6,0.61,0.62,0.63] Hu.
1
c
| |
L2 a =25 cMm, b= 55 cm,
c =40 cm, R =30 cm,
zg z my = 5 Kr, mge = 10 K,
7 // a = 0.13 pag, L = 15 cm,
Y2 t=4c.

M. = [0.9,0.91,0.92,0.93] Hu.




OTBeTHhI.
JImHaMUYecKne peaKInm poTopa
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M(Ra)

M(Rp)

0.115
0.153
0.182
0.195
0.140
0.134
0.374
0.219
0.325
10/0.379
0.667
0.361
13|0.178
14/0.343
15(0.159
16/0.568
17/0.317
1810.104
1910.242
2010.554
21/0.101
22/0.572
23/0.508
24(0.332
25/0.204
26/0.134
27]0.568
2810.085
29/0.102
30(0.344
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0.691
0.918
1.090
0.973
0.700
0.802
1.496
1.097
1.299
1.517
2.002
1.445
0.892
1.371
0.795
1.703
1.269
0.621
1.211
1.662
0.604
1.715
1.524
1.330
0.815
0.802
1.703
0.510
0.611
1.378

1.083
0.027
-0.497
11.230
0.394
1.963
-1.385
19.861
-0.836
-0.618
0.025
-7.135
9.137
0.349
11.184
-0.653
-0.109
1.580
0.743
1.141
2.767
1.430
-15.930
0.803
-1.544
2.492
-0.653
0.064
1.611
-0.123

9.202
2.086
-1.018
-2.309
-0.113
12.270
-2.451
-3.622
-1.880
3.649
-0.004
-24.578
-2.049
-11.710
-2.814
0.128
-10.012
6.284
-0.123
-0.229
8.774
-0.278
3.485
0.764
-6.072
8.539
0.128
0.238
4.974
1.493

-0.669
1.075
0.824
-7.256
0.635
-1.121
0.077
-13.968
-0.301
-0.520
-6.035
5.690
-6.393
-1.034
-7.645
-4.570
-0.525
-1.021
2.334
-4.457
-1.952
-0.843
11.055
-1.135
0.932
-1.891
-4.570
0.165
-1.153
-0.393

-3.481
3.987
3.155
1.492
-0.181
-8.219
-9.379
2.547
-4.024
-10.556
1.005
16.224
1.425
7.953
1.924
0.894
6.792
-4.198
-0.386
0.894
-3.820
1.135
-2.419
-2.533
4.078
-5.645
0.894
0.464
-3.294
-4.340

4.873
2.054
1.059
11.202
0.384
12.117
2.794
19.999
2.035
3.666
0.025
25.416
9.166
11.572
11.365
0.662
9.873
6.067
0.724
1.146
9.021
1.441
16.164
1.083
6.135
8.652
0.662
0.198
4.999
1.453

3.250
4.066
3.049
7.238
0.618
8.089
9.338
14.065
3.991
10.470
6.090
17.074
6.373
7.922
7.769
4.634
6.718
4.045
2.275
4.476
6.019
9.890
11.218
2.712
4.096
5.791
4.634
0.396
3.338
4.226
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Ne Tc Ye Zec ez Ja:y Jrz Jyy Jyz Jzz
1] 0.000| -6.792 | -50.189 | 16.212 | 0.000 | -0.118 | 15.492 | 2.520 | 2.864
2| 0.000 -9.231 | 66.154 | 48.338 | 0.000 | -0.726 | 45.458 | -8.640 | 11.955
3| 0.000 | -2.045 | 37.386 | 23.919 | 0.000 | -0.197 | 23.739 | -1.890 | 2.368
4| -6.563 0.000 | -58.750 | 26.371 | 0.000 | 3.451 | 27.631 | 0.000 6.323
5 | -3.559 0.000 | 35.678 | 11.051 | 0.000 | -1.360 | 11.366 | 0.000 | 3.071
6 | 0.000 -9.265 | -66.912 | 38.455 | 0.000 | -0.438 | 36.250 | 6.300 8.455
71 0.000 4.375 | 53.125 | 31.875 | 0.000 | -0.700 | 30.650 | 3.850 | 9.975
8 | -5.213 0.000 | -61.702 | 44.250 | 0.000 | 5.808 | 45.965 | 0.000 | 13.815
9| 0.000 5.385 | 55.000 | 27.900 | 0.000 | -0.447 | 26.675 | 3.850 | 8.100

10 | 0.000 3.750 | 55.625 | 42.869 | 0.000 | -0.567 | 41.969 | 4.950 7.988

11 | 1.563 0.000 | 38.438 | 20.441 | 0.000 | 2.033 | 20.816 | 0.000 9.488

12 | 0.000 5.333 | -66.667 | 42.016 | 0.000 | -0.737 | 40.416 | -4.400 | 11.431

13 | -4.430 0.000 | -51.203 | 25.413 | 0.000 | 3.195 | 26.288 | 0.000 7.456

14 | 0.000 2.222 | -43.333 | 21.300 | 0.000 | 0.448 | 20.900 | -1.400 | 6.800

15| -8.116 0.000 | -70.145 | 41.690 | 0.000 | 6.655 | 43.930 | 0.000 | 12.140

16 | 2.222 0.000 | 44.444 | 22.688 | 0.000 | 2.363 | 23.228 | 0.000 9.915

17 | 0.000 2.353 | -43.529 | 20.300 | 0.000 | 0.390 | 19.900 | -1.400 6.400

18 | 0.000 | -12.558 | -66.744 | 23.716 | 0.000 | -0.114 | 22.096 | 4.860 | 4.151

19 | -2.838 0.000 | 33.514 | 11.960 | 0.000 | -1.673 | 12.275 | 0.000 3.015

20 | 2.143 0.000 | 41.250 | 16.966 | 0.000 | 1.452 | 17.206 | 0.000 | 3.303

21 | 0.000 | -11.912 | -79.559 | 55.971 | 0.000 | 0.528 | 52.326 | 9.720 | 14.208

22 | 2.459 0.000 | 46.311 | 22.438 | 0.000 | 1.986 | 22.813 | 0.000 4.775

23 | 4.118 0.000 | -60.294 | 22.425 | 0.000 | -2.381 | 23.160 | 0.000 | 6.360

24 | 0.000 1.111 | 29.444 | 16.125 | 0.000 | 0.252 | 16.025 | 1.050 3.700

25 | 0.000 5.455 | -57.273 | 23.063 | 0.000 | 0.197 | 22.163 | -2.700 | 6.525

26 | 0.000 -5.422 | -52.590 | 29.098 | 0.000 | 0.428 | 27.973 | 3.600 7.706

27 | 2.222 0.000 | 44.444 | 22.688 | 0.000 | 2.363 | 23.228 | 0.000 | 9.915

28 | 0.000 -6.279 | 43.837 | 11.350 | 0.000 | -0.051 | 10.945 | -1.890 1.530

29 | 0.000 | -6.618 | -54.265 | 25.301 | 0.000 | 0.253 | 24.176 | 3.600 | 6.188

30 | 0.000 2.308 | 39.615 | 19.300 | 0.000 | -0.161 | 19.075 | 1.800 2.700




